Ergebnisblatt zu Kreisbewegung (3)

Internet:
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In der doppelten Zeit t wird

6‘0 ppet e Winkel o iiberstrichen.

Dies gilt ewaeeds flir Winkelangaben im Bogenmal.

z.B. ergibt sich fiir eine Frequenz von 1 Hz (Umlaufdauer T=____s)
Zeitin s Winkel in Grad Winkel im Bogenmall
0,00 o o
0,25 o 4.m= I
0,50 490 2T -
0,75 270 2-m =32
1,00 360 2 =27

Bei doppelter Frequenz f ergeben sich zu den jeweiligen Zeitpunkten doggv_“k— Winkel.

7wischen dem iiberstrichenen Winkel o wihrend der Zeit t und dem Gesamtwinkel eines
Kreisumlaufes (360° bzw. 2m) gilt:
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Wir betrachten folgende Parallelitit:

Gleichfoérmige Kreisbewegung

Gleichférmige lineare
Bewegung Kreisbogen s und Zeit t Winkel j und Zeit t
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Man nennt wegen dieser Parallele 0 = 5= = Z'IT»{ auch Winkel swduﬁ'udt'; leas' )~

Also gilt:

und es gilt auch (Kreisbewegung 2)
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